
Heiterblickstr. 37 - 04347 Leipzig - tel: + 49 - 341-24 56 13 0 - fax: + 49 - 341-24 56 13 99 - info@leipziger-leuchten.com - www.leipziger-leuchten.com

Montageanleitung

Mast 60

OTTO V/R - U LED

Achtung für Leuchten mit asymmetrischer 
Ausleuchtung :
 
Bitte das Hinweisschild "VORNE" auf dem
Tragteil zur Ausrichtung Straßenseite
beachten.
 
 

Die Leuchte ist anschlussfertig verdrahtet.
 
Die Abdeckung Ø450mm (5) zwischen Halte-
platte (12) und Tragteil (3) abnehmen.
Dazu 2 Stk. Linsenschraube M6x30 (6) lockern
(nicht herausdrehen). 
 
Achtung! Die LED-Streifen (13) nicht mit den 
Händen berühren.
 
Die freien Leitungsenden (1) in den Mast
Ø60mm (2) einführen.
 
Tragteil (3) auf den Mast Ø60mm (2) aufsetzen,
ausrichten und mittels 3 Stk. Gewindestift
M6x12 (4) verspannen.
 
Die Abdeckung Ø450mm (5) zwischen Halte-
platte (12) und Tragteil (3) einsetzen.
2 Stk. Linsenschraube M6x30 (6) festschrauben.
 
Die freien Leitungsenden (1) zum Kabelübergangs-
kasten ziehen und anschließen.
 
 
 
 
  
Aus wärmetechnischen Gründen ist die Leuchte 
nur zu öffnen, um elektrische Bauteile aus-
zutauschen.
 
Dazu die Abdeckung Ø450mm (5), wie vor be-
schrieben abnehmen. 2 Stk. Linsenschraube
M6x30 (6) lockern (nicht herausdrehen).
 
Lamelle mit Zylinder (7) abnehmen. Hierfür 3 Stk.
Senkschraube M4x8 (8) herausdrehen.
 
Um an die LED-Leiterplatte (11) zu gelangen, sind
die 2 Stk. Schnellbefestiger (9) durch leichtes 
Ziehen zu lösen und die Haube (10) zu entfernen.
 
Leuchte im rückwirkenden Montageablauf schließen.
 
Die Abdeckung Ø450mm (5) zwischen Halte-
platte (12) und Tragteil (3) einsetzen.
2 Stk. Linsenschraube M6x30 (6) festschrauben.
 
 
 
 

1. Installation der Leuchte

2. Erreichen der elektrischen Bauteile

ACHTUNG! SPANNUNG!
Nach dem Trennen der Stromzufuhr
kann noch bis max. 40 Sekunden
Spannung an den Polen anliegen.
 
In diesem Zeitraum die Pole nicht
berühren!

L/04  1/1

1

5

VORNE
DEVANT
FRONT

2

3

4
6

7

8

9
9

10
11

12

13


	Blatt 1

